

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发：传播信息

(Peter Lok) 駱沅祺
lokpeter@outlook.com

我日用糧 2023 5.23

亲爱的天父，

我以耶稣的名义，今天怀着感恩之心，向您祈祷。感谢您赐予我们的祝福和供应。您的良善和信实在我们的生活中显而易见，我们深感谢意。

主啊，请以您的恩典和爱来祝福这一天。愿这一天充满喜乐、平安和和谐。帮助我们欣赏周围世界的美景，从轻柔的微风到大自然的鲜艳色彩。愿我们在您的创造中找到灵感，被提醒到您无限的创造力和能力。

我们还要感谢您所给予我们的一切。感谢您赐予我们生命，感谢您赐予我们的家人和所爱的人，感谢您为我们摆在餐桌上的食物，感谢您为我们提供的住所。我们承认每一个美好和完美的礼物都来自于您，我们感谢您在我们的生活中供应所需。

主啊，在我们度过这一天时，请引领我们的思想、言语和行动。帮助我们成为他人的祝福，展现仁慈和怜悯，向我们所遇到的人传递您的爱。赐予我们智慧和辨识力，在我们做决定时给予我们力量，克服遇到的任何挑战。

最后，主啊，我们将这一天交托到您的手中。愿这一天荣耀您的名字，让我们更加亲近您。我们完全信靠您和您为我们生命所定下的完美计划。

奉耶稣宝贵的名字祈祷。

阿门。。

創世記第 6 章

创世记第6章讲述了《创世纪》中的一个重要事件，即挪亚和大洪水的故事。在这一章中，我们看到人类的邪恶和堕落不断增长，以及上帝决定对地球进行审判的情节。

第1节提到，当地上的人口增多，他们生下了女儿。人的子孙看见人的女子美貌，便随意选择其中的任何一个娶为妻子。这些“人的子孙”具体指的是谁在圣经学者中存在争议。有人将他们解释为堕落的天使，而其他人则将他们视为有权势的个人或以赛的虔诚后裔。无论如何，他们与人类女性的通婚导致了伟人（尼非利人）的出生。

在第3节中，上帝宣布祂的灵不再与人争辩，因为人是有限的，他们的日子将是一百二十年。

当第5节展开时，上帝看到人类的邪恶日益加深，人心里的思念每天都是邪恶的。这表明了人类的腐败程度，上帝为之痛心，并决定对地球进行审判。

在第7-8节中，上帝表明了祂将毁灭整个地球上的生命，包括人类和动物。然而，在这场审判中，上帝发现挪亚是一个义人，在祂眼中蒙恩。挪亚被介绍为一个在当时的人中行为正直、与上帝同行的人。

第9节介绍了挪亚和他的家族的情况。挪亚是一个义人，在他所处的时代中没有瑕疵，他与上帝同行。挪亚有三个儿子：闪、含和雅弗。

第11-13节强调了地球在上帝眼中的腐败和暴力。上帝看到地球的腐败程度，因为地上的人们玷污了自己的行为。所以上帝对挪亚说：“人类的罪恶我决意灭绝，因为地上充满了他们的暴力。我要把他们和地一并灭绝。”上帝命令挪亚建造一只方舟，并详细说明了方舟的建造方法。方舟将成为拯救的工具，保护挪亚、他的家人和一对各种动物免受即将到来的洪水。

第22节总结了这一章，强调了挪亚的顺从和信心。挪亚完全遵循上帝的命令，展现出他对上帝引导的依靠。

创世记第6章是整个故事中的一个关键转折点，为洪水的故事和地球的重生奠定了基础。它描绘了人类的邪恶和上帝的公义审判的后果，同时展示了挪亚在一个腐败的世界中的忠诚。

創世記第6章的思考

創世記第6章提供了一些重要的主題和教訓，讓我們可以進行思考：

罪的後果：這一章突顯了人類的邪惡和墮落不斷加劇。它展示了罪的破壞性本質，以及對個人和社會的影響。這提醒我們罪的後果，以及違背上帝公義道路的結果。

上帝的公義和審判：作為對廣泛邪惡的回應，上帝決定通過大洪水對地球進行審判。這彰顯了上帝的公義和祂對正義的承諾。它表明上帝不會永遠容忍不悔改的邪惡，而且違背祂的命令會有後果。

上帝的憐憫和恩典：在即將降臨的審判中，上帝憐憫和恩待挪亞和他的家人，選中他們作為倖存的遺民。挪亞因他的公義和與上帝同行的信仰而蒙上帝青睞。這突顯了生活中順服和與上帝同步的重要性。

信仰和順服的呼召：挪亞對建造方舟的回應是信仰和順服的強烈示例。儘管面臨著巨大的任務和他人的嘲笑，挪亞信靠上帝，忠實地履行祂的命令。這一章提醒我們即使在社會規範或困難面前，也要信靠上帝的引導。

上帝對應許的信實：儘管對人類進行了審判，上帝與挪亞建立了一個約，承諾保護他和他的家族。這展示了上帝對祂應許的信實和對祂計劃的承諾。這使我們放心，即使在試煉和審判的時刻，上帝對祂的子民仍然忠實。

公義生活的重要性：在墮落的世代中，挪亞的公義是顯著的。他的忠誠使他與眾不同，上帝選擇他來延續人類的血脈。這凸顯了過著公義和正直的生活的重要性，因為這對我們與上帝的關係和周圍的世界都有深遠的影響。

創世記第6章邀請我們反思罪的後果、上帝的公義和憐憫、信仰和順服的呼召，以及過著公義生活的意義。它提醒我們要將生活與上帝的道路相契合，信任祂的信實，即使在墮落的世界中也要如此。